
AYT. RUGAT

PERIODO MEDIO DE PAGO

Informe TRIMESTRAL de cumplimiento de plazos R.D. 635/2014

Entidad Local:

Informe correspondiente al Ejercicio: 2.020 Trimestre: PRIMERO

86.662,19

9.603,38
9,02Ratio1 = Ratio op. pagadas =

S (nº días de pago x Importe op. pagada)

Importe total de pagos realizados
= =

44.923,48

1.938,58
23,17Ratio2 = Ratio op. ptes. pago =

S (nº días pte. pago x Importe op. pte. pago

Importe total de pagos pendientes
= =

9,02 x 9.603,38 + 23,17 x 1.938,58

9.603,38 + 1.938,58
11,40PMP =

Ratio 1 x Importe pagos realizados + Ratio 2 X Importe pagos ptes.

Importe pagos realizados + Importe pagos ptes
= =

Ratio

Operaciones

Pagadas

Importe

Pagos

Realizados

Ratio

Operaciones

Pendientes

Importe

Pagos

Pendientes

PMP

9,02 9.603,38 23,17 1.938,58 11,40

07/04/2020 10:29:14 Página 1 de 107/04/2020



AYT. RUGAT

PERIODO MEDIO DE PAGO

Informe TRIMESTRAL de cumplimiento de plazos R.D. 635/2014

Entidad Local:

Informe correspondiente al Ejercicio: 2.020 Trimestre: SEGUNDO

152.501,53

11.089,85
13,75Ratio1 = Ratio op. pagadas =

S (nº días de pago x Importe op. pagada)

Importe total de pagos realizados
= =

26.498,93

963,44
27,50Ratio2 = Ratio op. ptes. pago =

S (nº días pte. pago x Importe op. pte. pago

Importe total de pagos pendientes
= =

13,75 x 11.089,85 + 27,50 x 963,44

11.089,85 + 963,44
14,85PMP =

Ratio 1 x Importe pagos realizados + Ratio 2 X Importe pagos ptes.

Importe pagos realizados + Importe pagos ptes
= =

Ratio

Operaciones

Pagadas

Importe

Pagos

Realizados

Ratio

Operaciones

Pendientes

Importe

Pagos

Pendientes

PMP

13,75 11.089,85 27,50 963,44 14,85
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AYT. RUGAT

PERIODO MEDIO DE PAGO

Informe TRIMESTRAL de cumplimiento de plazos R.D. 635/2014

Entidad Local:

Informe correspondiente al Ejercicio: 2.020 Trimestre: CUARTO

234.157,38

49.437,94
4,74Ratio1 = Ratio op. pagadas =

S (nº días de pago x Importe op. pagada)

Importe total de pagos realizados
= =

17.887,56

2.904,07
6,16Ratio2 = Ratio op. ptes. pago =

S (nº días pte. pago x Importe op. pte. pago

Importe total de pagos pendientes
= =

4,74 x 49.437,94 + 6,16 x 2.904,07

49.437,94 + 2.904,07
4,82PMP =

Ratio 1 x Importe pagos realizados + Ratio 2 X Importe pagos ptes.

Importe pagos realizados + Importe pagos ptes
= =

Ratio

Operaciones

Pagadas

Importe

Pagos

Realizados

Ratio

Operaciones

Pendientes

Importe

Pagos

Pendientes

PMP

4,74 49.437,94 6,16 2.904,07 4,82
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